
Do šatny 

 

Do tabulek napiš odpovídající počet předznamenání daných    Otec vysvětluje synovi: 

durových stupnic nebo název durové stupnice.     „Ten výprask jsem ti dal proto,  

Získáš 3 číselno – písmenné kódy, ty ti odemknou     že tě mám moc rád!“ 

trezor s jedničkou, který je uložen v učebně hudební nauky. MaKo  „Ale tati, tolik lásky si snad ani 

       nezasloužím!“ 

 
        Pepíček se ráno chystá do školy. 

       „Mami, je dneska krásný den?“      

                „Proč se ptáš?“ 

             „Ale, paní učitelka říkala, že se   

   z nás jednoho krásného dne  

   zblázní!“ 

 

G dur 4 křížky 6 křížků 3 béčka D dur H dur 

  

 

     

 
„Mami, co ukážeme tatínkovi jako první? Díru v koberci, tvůj nový klobouk nebo mou žákovskou knížku?“ 

 

V bytě zvoní telefon, otec tři dcer ho zvedne:  Manžel přivede domů dítě ze školky: 

„To jsi ty, žabko?“ ozve se mužský hlas.   „Malej celou cestu domů brečel, není mu něco?“ 

„Ne, tady je majitel rybníka!“    „Ne jenom ti chtěl říct, že není náš Franta!“ 

 

„Tamhle v tričku a modrých džínách, to je chlapec?“  Potká starší paní na ulici plačícího chlapečka. 

„Ne, to je moje dcera.“     „Co se ti stalo?“ 
„Pardon, já nevěděl, že jste její otec.“   „Já jsme se ztratiííííl!“ 

„To nejsem. Já jsem její matka!“    „No, to nic…A znáš svoji adresu?“ 

       „Znám! Pepa zavináč seznam cezet“ 

 

Holčička udiveně pozoruje maminku, 

jak si nanáší pleťovou masku. 

„Proč to děláš?“ vyzvídá. 

„Abych byla krásná…“ 

Po chvíli si začne krém stírat. 

„Co se děje?“ nechápe holčička. „Vzdáváš to?“ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          část souboru Nikdo nic neví mezi představeními 

na loutkářské přehlídce v divadle Drak 
 

Základní umělecká škola F. A. Šporka, Jaroměř, Na Obci 142, 551 01, Jaroměř, tel. 491 812 356 

e-mail :  zus.jaromer@quick.cz , www.zus-jaromer.cz 

9. číslo vychází 5. května 2014 s pranostikou: Když máj vláhy nedá, červen se předá! 
redakční rada: TzjvvK (Monika Němečková), Pijavka (Edita Valášková), Ga (Kateřina Prášilová), 
BobuLe (Lenka Jechová), Mattěj (Matěj Kubina), k-Ája (Karolína Novotná), Péš (Petra Březinová) 

čaBMa (Barbora Maksymovová), čaBMa+Péš=B☺P, *A* (Anna Holínská) 
úkoly z hudební nauky: MaKo (Markéta Kočí), korektury, grafická úprava: Jé (Jarka Holasová 

A dur 5 křížků 2 béčka C dur Fis dur As dur 

 

 

     

4 křížky 0 křížků 4 béčka Cis dur F dur Es dur 
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